A

ML OM

Popular Products for Home

A90-232

OptZovTLO MOONAATO YUUVACTIKAG PE pUBUL{OPEVN TTAATN
Kal Kaolopa, 8 avtiotacelg kat odovn LCD, 121,5-
136x62,5x98cm



AIZTA MEPQN




No.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

MNeprypapr

Kipio Miaiolo
Mmpootivi ZTRAn
Mmpootivo ItadspomomTikd
Miciowo MaflAcplot
Xelpohapbn

PoBan KaBiopatog
MeryvnTikr Midko
Luwdsopog KaBiopatog
Nigw ITafsponoinNTikd
TuvBEgpOE IpdvTa
Bidor M&*70 pe kepoAn
Bido M10

Micotike Mafipdase M3
Bida M10%14

Bido M10%14

Mopade M8

Bidor 5T4.2%12

Bideor 5T4.2%12

Bidor M8*60 & 8,20
Mévw KaAuppo

Bido M8*20

Bidor M§*45,20,55

Mogotnta
1

1



23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

Mo s ME*45,20,55
Podiho AvolEng 8#
Kapotodik M8*42
Kapotodik M8*42

Keerraer M8

Bida ME*20

Bida MB*55

Bida M8*15

Bida ME8*15

Mapdad Ma*15

Mapdad M3

Podeho ME

Bida M5*45

Mafipad M5

Bida M5%10

ITipwypa Poudspdw @56%15
ITpowoAdg

Podiha 167021%7
Eratripio 18%45

Monyun Tk Midka 402510

MonywnTien Midka 15%6



45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60L/R
61
62

63

56
&7
68
89L/R
70
71

72

Podeha 402510
Podeha 407510
EEwtepikog Tpoyog
Pouhspdw 60002
EAarpio 18718
@psvo 1818
Bida M371033
Bida M371033
MNogpadt ME*33
Bida ME*33
Micotike Kahuppa
Appubeg MaTo
Appubeg MaTo
Kamak Akpou
Kamak Akpou
Zwhivag 25%15
Kamak Akpou
AsppaTivo KaBuopo
MNiow KdBuopeo
Pobeha 804015
Kamak Akpou
Kermeuer

Kermeakt

Kearmam

Bpoyilovag

Bida M6*200

Ehartripo 260mm



73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

a3

84

85

86

a7

88

89

90

a1

MNeprypaen

Dppa Taong 760mm

Tpoyxog Metawpopag 418520

Mmiok @pevou 403852

Magihap EV 40203

YToAoyloTHS

Kahwdio Koppov 1 600mm

Agontripag Behdvog 500mm pe
AwgBntipag MNohapng 700mm

Kohwélo AwoBntnpa Maohdung 1 600mm
KaAwdio AugBnnipa Moiaung 2 1600mm
XepohaPr Opevou 2477Hale 12
Pouhspdw ©45*8

Mmad Mafipdd @46%12 Adwnia AploTepd
Pobéha Kdzibwpotog @46%2

MNaEycad M8 32324

MNadpadt ps 3 Ymodoyeg B46%12

Podiio ©40.5%3

Khz1di 5=13 141517 05

KAzi&0 Allen 55

MogdtnTa
1

2



SF—RB044

Step 2 m

ij;

Fof Washer iIi 48 Bpcs

Carrioge Bolt 19 MB%60  dpcs Cap Wt §27 M8 dpes | BOR #28 MBV16 dpcs
Step 3 Step 4 Step 5

[.] ©) (e
o 8 O @

Corrioge Boit §25 WE4Z Fpes #27 W8 Zpcs Falt Wosher Spring

§51 Mien wrench 55

§5
==

50 Spenrer 513 514 518 517

Bolt §21 MB*ZD dpcs

OAHTI'IEX XYNAPMOAOTI'HXHX
Bipa 1:

Yvvoéote 10 Mrpootivd Ztabeporomtikd (No.3) oto Kvpro [Thaicio (No.1)
ypnowonowwvtag 2 Mroviovia Kapotoiov (No.19), 2 Kapmviotéc Podéreg (No.26)
kot 2 Mogyadia Koaavppatog (No.27). Xei&te pe to Kiedi (No.90).

Yvvdéote 10 [licw Ztabepomomtikd (No.9) oto Kbvpio [Thaicio (No.1)
ypnoporoimvtos 2 MrovAdvia Kapotoiod (No.19), 2 Kaurviwtég Podérec (No.26)
ko 2 TTa&yado Kodvppatog (No.27). ZeiEte pe 1o Kiedi (No.90).

Bipa 2:

Yuvdéote 10 Ma&ihdpt Kabiopatog (No.63) oto [TAaicio Ma&iapiod (No.4),
BeParwbeite 6TL ) cOGTH TAELPE £ivan TPOG TOL ETAV®, XPNCLOTOLOVTOG 4
Mmnoviovia (No.28) kot 4 Eninedec Podéreg (No.23). Zopi&te pe to KAewdi Allen
(No.91).



Yvvoéote 10 MaSihapt ITAdtng (No.64) oto [Thaicio Ma&ihapiod (No.4)
ypnoponowmvtog 2 Mrovddvia (No.29) kon 2 Eninedeg Podérec (No.23). Zoi&te pe 10
KAewi Allen (No.91).

¥19 B dpes

= X Bl Tpca _.-'-H%
£ HE b LS By :
2] =2 s lE dpes




Bipa 3:

Ewdyete ™ Ao ©pévov (No.49) oty omn tov Exkevipucod A&ova (No.50),
BeParmbeite 6t cwoT TALLPA ival TPOG TO EMAV®, Kol KAEWDoTE pe 2 Bideg
(No.33). Xoi&te pe to Khewdt Allen (No.91).

Bipa 4:
Yvvdéote m Xeporafny (No.5) oto [Thaicto Ma&ihaprot (No.4) ypnoomoidvog 2

Mmnoviovia Kapotoiov (No.25), 2 Eninedeg Podéreg (No.23) kot 2 TMagipddio
Kotopparog (No.27). ZeiEte pe to KAewdi (No.90).

= 33 WB#15 Zpes

55
#9]

49

- 5 B2 T -

| ——m w15 gpes i —
[ ).

O Hr—— o 8 e




Bipa 5:

Yvvoéote 1o IThaicio Ma&thapiov (No.4) oto Kvpio [TAaico (No.1)
ypnowonotwvtag 4 Mrovdovia (No.22), 4 Podéreg Avoiéng (No.24) kot 4 Eninedeg
Podéreg (No.23). Xoi&te pe 1o Khedi Allen (No.91). Ztn cvvéyein, cuvoéate Tov
AweOntipa [TaAidung (No.80) pe to Karddo AcOnmpa [Moraung (No.81).

Bipa 6:

PvOpiote 10 Kovuni Téong (No.72) oto eninedo 1 yia va dtacporicete 6Tt T0 cOpua
elval ot peyaAvtepn tov punkog. Eiodyete 1o ovppa tov Kovumiod Tdong (No.72)
oto Zuppo Taong (No.73) 6mwg aivetatl. X cvvéyeta, cuvdéote 0 Kalmolo
Koppov (No.78) pe 1o Kadodio Arenmpa Belovag (No.79) kot cuvdéote 2
AweOntpeg Moidaung (No.81) pe 2 Kohodio AwcOnmpa [Toraung (No.82) émwg
eaivetat.

Yuvdéote ™ Mrpootivi) Zmin (No.2) oto Kopro ITAaicio (No.1), evbuypappilovrag
T1G omég PO, ypnoponowdvrog 4 Mmovidvia (No.21) kot 4 Kapmolwtég Podéheg
(No.26), cpitte pe to Kiedi Allen (No.91).



s

frea. § RIS dpes

M R o=

K1) P b 16wl 5 Sos

22

2]
- TN
-

]

= £21 D s

04 S50 16015 dpcs - &

\
)

142
L »

LY
A ST, B B ":iq;'* &l
R Y - A
AN

FIEEN

0 n

Bipa 7:

Yvvoéote 3 kalddwa Tov Yrohoyiot (No.77) pe 2 Kaidowa AwsOntpa [Tordung
(No0.82) kot to Karddro Koppov (No.78) pe ) oepd. 11 cuvéxela, GUVOEGTE TOV
Ymnoloyiot| (No.77) otn Mrpootivi] ZtAn (No.2) ypnowonoldvag 2 MmovAdvia
(No0.37). Zopi&te pe to KAedi (N0.90).

Bipoa 8:

Yvvdéote ta [levtdd (No.60L/R) otov Ztpopard (No.39).

Aprotepd Ilevrddr: Evbuypappiote 1o Apiotepd Ievtdd (No.60L) pe tov Apiotepd
Bpayiova Ztpopdrov (No.39) otig 90 poipeg kot €164yETE AmAAd TO TEVIOA GTOV

Bpoyiova otpopdrov. 'upicte 10 TEVTAA 0p1oTEPOGTPOPA OGO TO dVVATOV TTO GPLYTA
LLE TO ¥€PL 0aG Kot 0T cvveyela aceaiiote pe to Kiewdi (No.90).



Agi Mlevtah: EvBuypappiote to Aggi [Tevtdd (No.60R) pe tov AeEl Bpayiova
2tpopdiov (No0.39) otig 90 poipeg Kot €16GyETE AMOAL TO TEVIAA GTOV Bpayiova
otpo@drov. I'vpiote 10 TEVIAA 0£E10GTPOPA OGO TO SVVATOV O GPLYTA LLE TO YEPL
oag Kot ot cuvéxela acpariote pe to Kiedi (No.90).

H ocvvapporidynon ohokAnpmdnke!




2YNAPMOAOI'HXH KAGIXMATOX

K .,-'j:-
& - O
44 ¢ 49
1 4 -
. = " = i
= ___' 1 i —
= B Ftaeh® 7
| - \ | -
= — i = = Bl
= L ]
Fig. 1 Fig. 2

Tpoapn&re ™ Aapn @pévov (No.49) mpog ta mhve yia va yaraponoete (Ew. 1).
Kpatnote to modo 6og 610 mAT®pO MG LOYAO KOl GTN GUVEYELN LETAKLVIOTE TO
[Miaicto Ma&ihapot (No.4) ot emBount Béon. Znpdéte ™ Aoafr Opévov (No.49)
TPOG To KATw Yo vo 6pigete (Eik. 2).

IIQYX NA METAKINHXETE TO ITOAHAATO

Kpatote 1o ITico Ztabepomomrikd (No.3) Kot 61KOGTE TO TOONAATO HEYPL Ol
tpoyoi o010 Mrpootivo Ztabeporomtikd (No.9) va ayyi&ovv 1o £€6apoc. Topa
UTOPEITE VO LETAKIVIOETE TO TOONANTO ot Béomn ov emBupeite.

PYOMIXH THX ANTIXTAXHX



PvOuiocte v avtictaon tov modnidtov ypnoiponowwvrag 1o Kovuni Tdong (No.72).
Avénote 1o eminedo avtiotaong yvpilovtag 1o kovuni Tdong mpog ta AEEIA
(0e&100TpoPa), LEIDOTE TO eMinedo avtioTaong yupilovtag To KOvpmi Taong TPog To
APIEZTEPA (apiotepdotpopa).

PYOMIXH TOY YYOYX KAI THX IXOPPOIIIAX

OAHI'TEX YIIOAOI'IXTH
Kovpma Aerrovpyioc:
MODE: [Totote Yo eTA0YN AELTOVPYLOV.

SET: ITatote yuo va puBuicete Tig TIHES TOV XpOVOL, TG AmOGTUoNG, TV Oepuidwv
N TV ToAp®V 0tav dev giote o€ Aettovpyia SCAN.

RESET: ITatote yuo va emavagépete Tov ypdvo, TNV amdetaot Kot Tig Oepuideg oto
unoév otav dev giote oe Asttovpyia SCAN. [Tatrote Ko KpATNOTE TATNUEVO Yo Alyo
OELTEPOLETTA Y10 VAL ETAVUPEPETE OAES TIG TUUEC.

AUTO ON/OFF: T va. evepyOmOGETE TOV PETPNTY, OPYIOTE VO TETATE 1) TOTNOTE
0TO100NTTOTE TANKTPO. MeTd amd mepimov 4 Aentd adpdveilag, n 006vn Ha
anevepyomomnOel. Avtog o petpng pmopet (1) var petpnioet Tig Tiég anTns g
doxknong N (2) va LeTpGEL OVTIOTPOPA OO LLOL TLUT TTOV EYETE OPICEL.

ATAAIKAXIEYX AEITOYPI'TAX:

SCAN: ITatnote to kovuni MODE péypt o deiktng va deiyver SCAN. H 006vn Ba
evaAldooetol avapeca e OAeG TIg 6 Asttovpyieg: Xpdvoc, Tayvtnta, AmdcToon,



Oeppivdeg, OAO kot Iaipovg. O deikng Ba delyvel ™ Aertovpyia mov epeavifeTor.
Kd&0e Aertovpyia Oa eppaviCetar yuo 4 devteporenta. Av Bédete va dgite o
ovyKekplévn Aettovpyia, toatnote To Kovuni MODE péypt o deiktng va dei&et
Aertovpyio Tov OéAeTE.

TIME: Epeavilet t didpketa TG AoKNoNg 6oc.

SPEED: Epgaviler v tpéyovoa toyvTnToL.

DISTANCE: Epgavilel tnv andctact mov £yete S10VOGCEL.

CALORIES: Epgavilet tov xotd mpocéyyion aptud Bepuidmv mov kdyore.

ODOMETER: Epgavilet tn cvvoAikn cuecmpevpévn anootoot). [atdvrog to
kovuni RESET dev enavagépete tov 0dopetpo. H apaipeon tov proatapiov
EMOVOPEPEL TOV OOOUETPO.

PULSE: INat)ote 1o kovuni MODE péypt o deiktng va dei&er PULSE. TIpwv
LLETPNGETE TOVG TMOALOVS GOC, TOTOOETNOTE TIC TAAGILES GOG KOl 6TO, OVO oTpeia
EMOPNG KOl 0 LETPNTNG OOl ELPAVIGEL TOV TPEYOVTO KOPILOKO puOUO GOg GE TOAUOVG
avd Aentd (BPM) oty 000vn petd amd 6-7 devtepdienta.

Kotd ™ dwdwkacio pétpnong tov moApimy, 1 T LETPNoNG LTopEl va etvat
VYNAGTEPN O TNV EIKOVIKN TN KOTd TO Tp®dTo 2-3 dgvTepOAETTa, HET Oal
emovéNDel ot uotoAoyn| T H petpodpevn tyun dev pumopel va BempnBel g
Baon atpkng Bepameiog.

AEITOYPI'TA ANTIZXTPO®HX METPHXHX:

O petpng €xet Aettovpyia avtiotpoeng pétpnong vy XPONO, AITOXTAZH kot
OEPMIAEZX. T va xpnoipomonoete ) Asttovpyia avtictpoeng LETPMNONG, TATNOTE
MODE yia va emdéEete XPONO, AIIOXTAXH 1 @EPMIAEZ. ITatote SET Yo va
opioete Vv Tyn. Mropeite va apyicete va netate. O petpng Ho petpnoet
avtioTpoga amd TV TN mov £xete opicel. Otav 1 avtictpoen pétpnon tekeudoset, Ha
apYICEL QVTONOTO VO LETPAEL OTTO TO PNOEV.



YHMEIQXH: Av n 006vn givon ayvi 1 0ev eppavilel ototyeia, avIKOTAOTNOTE TIG
uratoapies. Otav avtikabioTdTe TI¢ UIaTapies, avVIKOTAGTHOTE Kot TIC 600
TavToOYpova. Mnv avapyviete THTOLG Urataptdv. Mny avopuyvieTe ToAMEG Kot VEEG
urotoapieg. Amopplyte TIC TOAMEG UTATAPIEG GOUPOVO LE TIG KPOTIKESG KO TOTIKEG
oonyieg.

INPOAIATPA®EX:
AEITOYPTIA MEPITPADH
AUTO SCAN KdBe 4 dzuTepohenTa
XPONOEZ 00:00~9:59"
TPEXOYZIA TAXYTHTA To pgyuoto ofpo mow pmopel va Angdsl sivar 99.9 MI/H
ANOITAIH TAZIAIOY 0.009999 M- 5589999 M
OEPMIAEL 0.1~999.9 KCAL
OADMETPO 0.199%:5 15999 MI
PYOMOZL MAAMON 40~206 BPM

| TYMOL MMATAPIAZ | 2 Tz Tou METEQOYZ —AAA | UM —4 |
| @EPMOKPAZIA AEITOYPTIAZ | 0°C ~ +40°C (32°~104°F) |
| GEPMOKPAZIA ANOGHKEYIHE | -10°C ~ +60°C (-14°~140°F) |



